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цитоплазми, що добре помітно при фарбуванні 
мікропрепаратів метиленовим синім.

Таким чином, на третю добу досліду в разі 
температурного впливу на тканину щитоподібної 
залози на тлі корекції фізіологічним розчином 
визначено окремі зміни у структурі судин, які 
кровопостачають щитоподібну залозу, та без-
посередньо в її паренхімі, які здатні порушити 
секрецію фолікулярних клітин.

вплив КлініКо-анатоМічниХ 
оСоБливоСтей БУДови велиКоЇ 
піДШКірноЇ вени на розвитоК 

та переБіг вариКозноЇ ХвороБи 
нижнЬоЇ КінЦівКи

перчик а. о.
Наукові керівники — к. мед. н.,  

доц. Нескоромна Н. В., ст. викл. Анцут О. А.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Варикозна хвороба — найпоширеніша хроніч-

на патологія із перманентно прогресуючим пере-
бігом. На теперішній час вона спостерігається у 
молодому віці та на 80 % охоплює басейн великої 
підшкірної вени (ВпВ). Цей факт пояснюється 
тим, що ВпВ приймає велику кількість приток, 
зокрема має задню притоку — вену леонардо, до 
якої впадає велика кількість перфорантів гоміл-
ки. Наприклад, пряма вена Коккета з’єднує вену 
леонардо і глибокі вени нижньої третини гомілки 
та за даними літератури найчастіше схильна до 
поразки. окрім косметологічного дефекту хворо-
ба викликає порушення трофіки тканин нижньої 
кінцівки, сприяє виникненню тромбофлебіту, 
тромбоемболії, а під час вагітності загрожує 
жит тю матері і дитини. Тому детальне вивчення 
особливостей анатомо-функціональної будови 
ВпВ дозволить виявити хворобу на ранніх ста-
діях її перебігу.

Більшість усіх випадків флебіту стосуються 
великих підшкірних вен, які зазвичай розта-
шовані над фасцією (тобто безпосередньо під 
шкірою). Але останнім часом з’явились дані за 
субфасціальне розташування вен, яке частіше 
ускладнюється тромбозом різного ступеня важко-
сті. Цьому факту сприяє анатомічне розташуван-
ня передньої та задньої додаткових підшкірних 
вен, які впадають у ВпВ і згідно спостережень 
майже завжди ушкоднюються. Також якщо 
притоки прободають фасцію, то це знаходиться 
за межами поля зору хірурга, що може усклад-
нити хід оперативних втручань. Згідно аналізу 
результатів доплерографії вен досліджено, що 
субфасціальне розташування ВпВ нижньої 
кінцівки завжди супроводжується розширенням 
сафено-феморального гирла, функціональною 
недостатністю остіального та преостільного при-
гирлових клапанів, появою варикозних гілок у 

пахових ділянках та розвитком вертикального і 
горизонтального рефлюксу. У морфологічних зрі-
зах спостерігаються дегенеративно-деструктивні 
зміни у вигляді гіалінозу та заміщення гладкомʼя-
зових волокон грубоволокнистою сполученою 
тканиною. пацієнти похилого та літнього віку з 
субфасціальним варіантом топографії вен мають 
більш високий ризик ускладнення варикозної 
хвороби тромбоемболією.

Таким чином, знання варіантів топографії 
ВпВ призводить до профілактичних заходів і 
ранньої діагностики варикозної хвороби.

перСпеКтивні ШляХи 
КореКЦіЇ Хронічного Ураження 

печінКи
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Клітинні технології для лікування широкого 
кола хвороб вже понад 10 років активно застосо-
вуються в Європі та світі. Тем не менш, незважа-
ючи на значні позитивні результати, залишається 
достатня кількість обмежень клітинної терапії: 
можливість виникнення імунного конфлікту, 
утворення клітинних тромбів в судинах дрібного 
калібру та ін.

Хронічне ураження печінки характеризується 
загибеллю гепатоцитів, активацією прозапальних 
цитокінів, формуванням надлишкового об’єму 
сполучної тканини, що призводить до фіброзу 
та утворення «хибних часточок». Встановлено 
певну періодизацію формування фіброзу печін-
ки. Також з’ясовано, що ефективність корекції 
хронічного гепатиту залежить від його стадії. 
Так, показано, що застосування збагаченої тром-
боцитами плазми (ЗТп) призводить до стимуляції 
вцілілих гепатоцитів, міофібробластів, зірчастих 
клітин, перетворення стовбурових клітин (СК) на 
гепатоцити та компоненти ендотелію. Введення 
СК, отриманих з різних джерел, в тканину пе-
чінки за умов хронічного гепатиту призводить 
до зменшення кількості колагенових фібрил та 
нормалізації її морфофункціонального стану.

Сучасна медицина активно застосовує поза-
клітинні пухирці — екзосоми — що їх отримано 
з мезенхімальних стовбурових клітин (МСК), для 
підсилення ангіогенезу. результати досліджень 
дають змогу стверджувати, що внутрішньом’язо-
ве введення екзосом сприяє, в тому числі, проан-
гіогенним ефектам та підсиленню експресії генів 
ангіогенезу. Внутрішньом’язове введення екзо-
сом, отриманих з індукованих плюрипотентних 
стовбурових клітин, частково відтворює проан-
гіогенні ефекти їхніх батьківських клітин, сприяє 
міграції ендотеліальних клітин пупкової вени 
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ТА ПРАКТИЧНІ

АСПЕКТИ КЛІНІЧНОЇ
МЕДИЦИНИ
для здобувачів освіти

другого (магістерського) рівня

25–26 квітня 2024 року

Тези доповідей

ОДЕСЬКИЙ
МЕДУНІВЕРСИТЕТ


